
CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 

ATA DA 29* SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE 2024. 

Ao terceiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, as quatorze horas e da tarde, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal no Plendrio Edson Luiz dos Santos na Sede da Camara 
Municipal de Atilio Vivacqua, situada na Praga Colotario Coelho Gomes Magalhdes, S/N°, Centro, 
Atilio Vivacqua — ES, sob a Presidéncia do Exmo. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Boa 
tarde vereadores. Declaro aberta a vigésima nona sessão ordinaria da Camara Municipal de Atilio 
Vivacqua, convido para compor a Mesa o Vice-Presidente excelentissimo senhor Mario Sérgio Franga 
Brito, o Secretario excelentissimo senhor Roberto da Silva Mello, o Assessor Juridico Dr. Moacyr. Ja 
composta a Mesa convido o Vereador Thiago Delorence Gava para fazer leitura do texto da Biblia que 
se encontra em Efésios capitulo 6 versiculos 10 a 17. Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- 
convido o Vereador Roberto Mello para que seja feito a chamada nominal dos vereadores .Roberto 
Silva Mello (Vereador):- Boa tarde a todos e a todas, vamos a chamada da ordem. Vereador Gilcimar 
Rocha Silva. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereador presente. / Roberto Silva Mello 
(Vereador):- Vereador presente, Vereador Lauro Nascimento Tosta. / Lauro Nascimento Tosta 
(Vereador):- Vereador Lauro Nascimento Tosta presente. / Roberto Silva Mello (Vereador):- 
Vereador presente, Vereador Mário Sergio Franga Brito. / Mario Sérgio Franca Brito (Vereador):- 
Presente. / (Vereador):- Vereador presente, Vereador Renan Coelho Correa. / Renan Coelho Correa 
(Vereador):- Presente, Vereador Romerio Gomes Dias. / Romerio Gomes Dias (Vereador):- 
Presente. Vereadora Sandra Lucia Ventury. / Sandra Lucia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- 
Presente. Vereador Thiago Delorence Gava. / Thiago Delorence Gava (Vereador):- Pauta da 
vigésima nona sessão ordinaria realizada no dia trés de dezembro de dois mil e vinte quatro. Passo a 
palavra ao Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente): Esse Presidente faz a abertura do 
momento de fala sobre as contas do executivo. Aberto a palavra de 10 (dez) minutos para cada 
vereador: Renan Coelho - Voltando ao pequeno expediente. Lauro Nascimento Tosta. / Lauro 
Nascimento Tosta (Vereador):- Comprimentos a todos os vereadres, servidores, mesa e municipes 
que acompanham a sessdo, vou voltar no segundo expediente para defender as aprovagdes das contas 
do nosso Prefeito. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- ...Ndo vai também não, Grande 
expediente Thiago Delorence Gava. / Thiago Delorence Gava (Vereador):- Não vou fazer uso 
Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge de 
Souza (Vereador):- Não vou fazer uso ndo Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- 
Sandra Lucia. / Sandra Lucia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Também não vou fazer uso 
não, Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Romerio Gomes. / Romerio Gomes Dias 
(Vereador):- não farei uso da palavra. Presidente dessa Casa, senhor Gilcimar, passa a palavra para o 
secretdrio Roberto Mello para a leitura a Leitura do PARECER PREVIO TC-109/2024 

1.1 CONHECER o presente recurso, tendo em vista os preenchimentos dos requisitos de 
admissibilidade 

1.2 NEGAR PROVIMENTO ao recurso e manter inalterado o PARECER 00144/2023-6 2º câmara que 
recomendou ao Legislativo o a Aprovação com ressalvas das contas da prefeitura i 
responsabilidade do Sr. Josemar Machado Fernandes; 

“Feliz a Nagdo cujo Deus é o Senfior! 
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1.3 DAR CIENCIA aos interessados; 
1.4 ARQUIVAR os presentes autos, após transito em julgado. 

O secretario Roberto Mello passa a palavra ao Presidente Gilcimar Aos vereadores para Votagdo do DECRETO 03/2024 : aprovar contas da Prefeitura Municipal de Atilio Vivacqua do exercicio de 2021 e da outras providencias os vereadores que votarem a favor estardo opnando para a aprovagdo das contas do Prefeito e os que votarem contra a aprovação das contas. Convido aos vereadores Thiago e Sandra com o auxilio da Servidora Michele para conferirem a urna. O presidente chama o vereador Mario Sergio Franga Brito para votar, vereador Renan Coelho, vereador Roberto Alemonge de Souza, vereador Thiago Delorence Gava, vereadora Sandra Lucia Ventury Canzian Lopes, Vereador Roberto Silva Mello, vereador Romério Gomes Dias e vereador Lauro Nascimento Tosta e vota o presidente Gilcimar Da Rocha Silva. Presidente convida vereador Roberto Alemonge e Roberto Mello para contagem de votos foram 5 (cinco) a favor e 4 (quatro) votos contra para o Decreto 03/2024 Contas da Prefeitura Municipal do exercicio 2021. Passo a palavra aos vereadores para 10 (dez) minutos. Ninguém quis fazer uso. Presidente dessa Casa, senhor Gilcimar, passa a palavra para o secretario Roberto Mello para a leitura do 1. PARECER PREVIO TC-75/2024 Vistos, relatados e discutidos estes autos resolvem os Conselheiros do Tribunal de contas do Estado do Espirito Santo, o secretario Roberto Mello passa a palavra ao Presidente Gilcimar Aos vereadores que votarem a favor estardo opnando para a aprovação das contas do Prefeito e os que votarem contra a aprovagdo das contas. Convido aos vereadores Lauro Nascimenro e Romerio Dias Gomes com o auxilio da Servidora Michele para conferirem a urna. Em votagdo Decreto 04/2024: aprova as contas da Prefeitura Municipal de Atilio Vivacqua do exercicio 2022 do poder executivo e da outra providéncia. O presidente chama o vereador Mario Sergio Franga Brito para votar, vereador Renan Coelho, vereador Roberto Alemonge de Souza, vereador Thiago Delorence Gava, vereadora Sandra Lucia Ventury Canzian Lopes, Vereador Roberto Silva Mello, vereador Romério Gomes Dias e vereador Lauro Nascimento Tosta e vota o presidente Gilcimar Da Rocha Silva, 
Presidente convida vereador Roberto da Silva Mello e Renan Coelho para contagem de votos foram 5 (cinco) a favor e 4 (quatro) votos contra para o Decreto 04/2024 Contas da Prefeitura Municipal do exercicio 2021. 
Votagdo dos vereadores da Ata da 23" sessão ordindria de 2024 FAVORAVEL Votação dos vereadores da Ata da 24° sessão ordindria de 2024 FAVORAVEL Votação dos vereadores da Ata da 25° sessdo ordindria de 2024 FAVORAVEL Votação dos vereadores da Ata da 26º sessdo ordinaria de 2024 FAVORAVEL Votação dos vereadores da Ata da 27 sessio ordindria de 2024 FAVORAVEL Votação dos vereadores da Ata da 28º sessão ordinaria de 2024 FAVORAVEL Para a Votação Ata da 03 Sessão Solene de 2024 FAVORAVEL 
Votação dos vereadores da Ata da 29 sessão ordinaria de 2024 FAVORAVEL Todas aprovadas por unanimidade. Aberta a palavras aos vereadores, para que todos fagam seus agradecimentos. 
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E nada a mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu Daiane Teixeira Zerbone 

Soares, lavrei após redigi-la CU\Q,N "7# %Onkymt áfau/à 

Por todas as falas transcríml acima, após lido e concordado são assinados por todos abaixo 

digitalmente ou pessoalmente. 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!” 

Praça José Valentim Lopes, 06 — 2º Andar — Centro - Atílio Vivácqua - ES — CEP — 29.490-000 
CNPJ — 01.637.153/0001-07 

Tel/Fax: (28)3538-1505 — email - cmav@terra.com.br


		2024-12-20T10:32:36-0300




